Travel Weekly

B2 四明三千里 莫负人间赏花春

新民旅游

B3 花花世界, 寻找最美好的画面

本报专刊部主编 | 第 595 期 | 2017 年 3 月 14 日 星期二 责编:沈琦华 编辑邮箱:shenqh@xmwb.com.cn

■ 文 / 本报记者 沈琦华 图 / TP

十日樱花作意开,绕花岂惜日 干回。温暖春日,全球各地的樱花你 方开罢我登场,一波接着一波,写满 诗情画意。打开世界地图,来一场 "追樱"之旅,你的世界永远充满粉 色烂漫。哦,对了,也不要忘记上海 的樱花。其实,在上海就有最美的樱 花等着你。顾村公园是上海赏樱客 不会错过的樱花乐园,不妨换上色 彩靓丽的春装出发,赏花、吟诗、拍 照,感受春天的喜悦。

日本樱花祭

说到樱花, 脑子里第一个蹦出的赏花胜 地一定就是日本。每年的3月15日至4月 15 日是日本的"樱花节",也称"樱花祭"。樱 花自开花至花残只有七天,因而也有"樱花七 日"的说法。

日本的樱花有30多个种类,300多个品 种,一到春季,所有公园里满目都是樱花。日 本人认为樱花具有高雅、刚劲、清秀质朴和独 立的精神,他们把樱花作为勤劳、勇敢、智慧 的象征。樱花节是日本自南至北樱花开放的 季节,人们在樱花树下摆上丰盛的酒宴,或合 家欢聚一堂,或激请三五好友,一边吟诗作 画,一边开怀畅饮,一醉方休。

华盛顿樱花节

春天去华盛顿旅行,最不能错过的就是 华盛顿樱花节。一年一度的樱花节于每年3 月末、四月初举行,已成为当地的重要旅游项 目。波多马克河旁,数千棵绽放的樱花可爱诱 人,成千上万的游人到此观赏。树下走过的, 有白发苍苍的老人、推着婴儿车的父母、奔跑 的孩子、热恋的情侣……宪法大道还举行樱 花节游行,满树的樱花已经成了美国首都浪 漫而美丽的标志。

樱花节期间还会举行艺术展览、游船比 赛、美食品尝等活动,威严的华盛顿在春日变 得柔情万种。

波恩樱花大道

波恩位于德国莱茵河畔,每年4月底开 始,波恩便迎来了最美的季节,游客从各地而 来,为了一睹樱花盛开的美景。

波恩是一座文化艺术气息浓郁的城市, 著名作曲家贝多芬就出生在这里。波恩有一 条著名的"樱花大道",而事实上,这只是一条 开满了樱花的普通街道。在短暂的花期里,绯 红樱花将道路演化为令人陶醉的隧道,美得 让人窒息。因为这里不是一个景点,所以你可 以尽情感受,而不用担心游人的纷纷扰扰。不 过,由于没有官方的花期讯息,所以,去之前 最好先了解一下樱花开花的具体情况。

温哥华樱花之都

温哥华樱花节创始人 Linda Poole 说过: "樱花树下,没有陌生人。"加拿大温哥华是樱 花之都",这座城市拥有樱花品种多达54个, 樱花树 4 万多株,是全世界种植樱花品种最 全、数量最多的城市。3月底4月初,樱花节 盛大开幕,樱花点点,绽放在温哥华的大街小 巷。人们沉浸在粉红色的浪漫气氛之中,各种 有趣的活动、美味的小食吸引各地游客,连空 气中都弥漫着微甜的香气。

82 种樱花组成上海花海

3月赏樱花,顾村公园是必选的目的地 之一。2017上海樱花节即将于3月15日揭 幕,届时游客可以欣赏到82种樱花的千姿百 态,公园的各个角落都沉浸在白色和粉色樱 花的浪漫里,堪称早春的一道绝美风景线。顾





村公园赏樱分五个区域,分别为郊野森林园 赏樱区、儿童嘉年华赏樱区、森林运动园赏樱 区、森林漫步园赏樱区和三号门赏樱区,游客 无论从哪个门人园都可以快速通往赏樱区。

喜爱粉色樱花的小伙伴们现在就可以约 起来了,目前正是顾村公园中河津樱和椿寒 樱的最佳观赏期,还有寒绯樱、钟花樱、大渔 樱等近十种早樱也陆续加入到盛放的行列 中。和盛开时花色粉白、给人如梦似幻之感的 染井吉野樱不同,河津樱和椿寒樱没有那么 繁茂,但粉红色的花朵一簇簇开在枝头,倒有 ·种平易近人的可爱。

若是错过早樱也不用着急。今年预计数量 最多的染井吉野樱将集中在3月中旬开放,蜿 蜒曲折的小径两旁, 染井吉野樱成团抱簇,满 树怒放,醉霞绯云,让人浑然忘却身在何处。





"新民惠游"带你 走进欢乐谷

新民晚报专刊部近期推出"新民惠游" 微信公众号。广大网友和游客可以通过公 众号第一时间获取最新的旅游资讯、旅游 攻略、节庆活动、驴友游记等消息。微信网 友只需进入微信公众号搜索"新民惠游"或 者查找"xinminhuiyou"点击关注。"新民惠 游"将成为广大网友与本报旅游周刊沟通 交流的新窗口。这次"新民惠游"将带你走 进欢乐谷。关注"新民惠游"公众号,即有机 会参与抽奖,每位获奖者可获得上海欢乐 谷门票两张(总价值500元)。

在3月,上海欢乐谷推出"3月闺蜜节" 活动,整个3月期间,所有女性通过上海欢 乐谷官网、官方微信及各电商购买每周末 的日场门票,享受半价优惠。3月每周末上 海欢乐谷特别邀请专业美发美妆达人,现 场为大家打造3月最美出游妆。每天开展4 场"1分钟现场变妆",邀请女性游客体验1 分钟变妆的神奇魅力,和闺蜜一起变美。

还记得"新民惠游"上周的抽奖活动 吗?经过两个星期的收集,已有400多名读

者参与了我们的抽 奖活动,如果你没能 获奖,千万不要灰 心。我们新的一轮抽 奖又开始啦。活动详 情请关注"新民惠 游"公众号。

